



## По информации СМИ о противоправных действиях «профессиональных соседей» в отношении двух москвичек проводятся проверки



По фактам, изложенным в новостном сюжете федерального канала, следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственных проверок.

Из информации следует, что после смерти мужа пожилой москвички, его долю в квартире унаследовали дети от первого брака, которые в последующем продали ее. В итоге появились так называемые «профессиональные соседи», которые принуждают женщину к продаже оставшейся доли. Также приводится пример другой женщины, вынужденной проживать с детьми у знакомых - после развода супруг продал свою долю мужчине из города Ижевска, который заселился в квартиру и создаёт невыносимые условия для проживания.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Следствием проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех фактов, указанных в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Апреля 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1554535/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1554535/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)